

Показывает финский театр

13 мая на сцене Московского театра сатиры начал гастроли Хельсинкский городской театр. Коллектив из Финляндии показал комедию «Мудрая дева», поставленную по пьесе одного из основоположников финской пролетарской литературы Майю Лассила.

Театр, участник фестиваля финской драматургии в СССР, был создан в 1967 году. В его репертуаре широко представлены пьесы классической и современной драматургии. В прошлом году с ним познакомились жители Таллина. Теперь его увидели москвичи. Поставил спектакль один из известных финских режиссеров Йоуко Туркка. (ТАСС).